

中美元首会晤:中美给世界经济吃下“定心丸”

10月30日,国家主席习近平在釜山同美国总统特朗普举行会晤。习近平指出,中美关系在我们共同引领下,保持总体稳定。两国做伙伴、做朋友,这是历史的启示,也是现实的需要。两国国情不同,难免有一些分歧,作为世界前两大经济体,时而也会有摩擦,这很正常。面对风浪和挑战,两国元首作为掌舵人,应当把握好方向、驾驭住大局,让中美关系这艘大船平稳前行。我愿继续同特朗普总统一道,为中美关系打下一个稳固的基础,也为两国各自发展营造良好的环境。特朗普高度评价此次会晤,称之为“一次巨大的成功”,并表示美方将降低针对中方的关税。30日下午,中国商务部新闻发言人宣布中美近期磋商达成的成果共识,包括美方将取消针对中国商品加征的10%所谓“芬太尼关税”,美方将暂停实施其对华海事、物流和造船业301调查措施一年等,中方也将相应暂停实施针对美方的反

制措施一年。英国《泰晤士报》评论称,中美元首会晤避免了破坏性贸易战,缓解了担忧,为全球各国民政府和企业稳定了预期。

两国元首同意加强双方在经贸、能源等领域合作,促进人文交流。两国元首同意保持经常性交往。特朗普期待明年早些时候访华,邀请习近平主席访问美国。

会晤结束后,特朗普送习近平主席上车。在返回美国的飞机上,在被记者问及给此次会晤打几分时,特朗普表示,“如果以0到10分来衡量,10分最高,我会说这次会面是12分”。

英国广播公司(BBC)称,中美元首会晤的结果对世界很多国家都具有重要意义。报道引述英国学者的话说,中美取得的进展标志着两国“朝着暂时稳定结构性紧张关系迈出不可否认的积极一步”。

美联社称,预期中的缓和让夹在两国之间的投资者和企业松了一口气。路透社采访多位资本

市场人士,他们表示,全球地缘政治局势有望变得更加稳定,这是积极信号。

国际舆论普遍认为,在这场美国发起、中国反击的贸易战中,国家利益促使双方“休战”。BBC引述新加坡南洋理工大学分析师斯蒂芬妮·卡姆的话称,“今天的会晤提醒我们,即使在大国竞争中,基于国家利益的务实主义也能为有意义的接触铺平道路”。

英国《卫报》30日发表评论文章认为,中美贸易协议的大部分措施相当于“恢复原状”。评论称,“休战”协议只有一年,这或许对中国有利。它为中国争取了时间,能够推动中国在未来技术领域取得更大进步。同样重要的是,中国希望被其他国家视为负责任、克制的全球大国,不寻求对抗,但又足够强大,能够抵御美国的胁迫。这场冲突也显示出双方的文化差异,中国是阵地战的拥护者,而美国是机动战的倡导者。 邢晓婧

医院耗材凭什么“比网上贵十几倍”

据报道,江苏盐城的黄先生发生交通事故腿部骨折,在盐城市第一人民医院骨科做了手术,各种费用总计近8万元。术后,黄先生在网购平台发现,同一厂家的手术医用耗材,医院的价格高出销售公司十几倍。对此,盐城市第一人民医院称,渠道不对导致了价格差。

就目前信息来看,当事人所询价的耗材究竟是否与院方提供的完全一致,仍待权威机构的核实。因此,关于事件的具体真相,目前还不宜下定论。

但是,院方当前的回应,显然还不足以消除患者和公众的质疑。更令人关注的是,黄先生反映,在其向有关部门投诉后,医院小程序上的手术耗材价格“出现变动,被调低”。这一“连锁反应”若属实,无疑进一步加深了公众对医院耗材价格“虚高”的疑虑。

诚然,根据院方的说法,阳光采购平台上的价格由医保局统一定价,医院没有定价权,但这并不意味着医院可以完全置身事外。而相关部门更应积极介入调查,厘清关键问题。

无论如何,“医院医疗耗材比网上贵十几倍”的现象都不该被轻描淡写。尤其是涉及医保基金的使用,更容易触动公众的敏感神经,因此,不管此事的最终调查结果如何,涉事医院及相关管理部门都应向患者和公众作出清晰、透明的解释,让医疗耗材的真实价值不再是个谜。 羽木

轮椅老人高铁站找不到直梯,无障碍出行还有多少门槛

近日,61岁的柳先生发视频称,他推着94岁的母亲坐轮椅从深圳北站下车,现场找不到工作人员提供帮助或引导,想出站台却半天找不到轮椅能进的垂直电梯,在站台上显得茫然。

柳先生这一趟折腾得并不轻松,来来回回找了几趟,也没得到有效引导。深圳12306热线

表示,针对残疾人及其他出行不便的旅客,车站可提供专门帮助服务,但需在列车发车前6小时提出申请。某种程度上,柳先生申请帮助晚算自身“不完美”因素,但他遭遇冷漠对待和前后矛盾的指引,才是其不满的主要原因。

公共场所对特殊旅客的服务理应“留足提前量”,尤其是

火车站这类资源集中的地方,更应多承担责任。

我国残障人数量约有8500万,但需要无障碍设施的人群更多,如老人、婴儿、病人等。公共舆论聚焦应成为推动改变的契机,无障碍环境应成为常态,纳入管理日常流程,成为随时可启动的公共能力。江城

11月7日是二十四节气中的立冬,预示着寒冷冬季至。回忆今夏又热又潮天气,用青岛一些老人的话说,真热得受不了了,吃不好睡不好,体能消耗之大!岛城老人们都懂得海参营养价值极高。一品康海参诚信经营长达20余年,以其质量好、价格低、服务优,受到中老年消费者青睐,买放心好海参就到一品康!

立冬——冬补 一品康海参大优惠

长岛特价刺参

90-100头
660元1斤
1580元3斤

大连特价刺参

50-80头
900元1斤
2600元3斤

大连刺参

50-80头
1100元1斤
3000元3斤

长岛刺参

50-60头
1450元1斤
4000元3斤

大连淡干刺参

70-100头
1650元1斤
4500元3斤

野生淡干刺参

50-80头
1850元1斤
5200元3斤

大连底播淡干刺参

50-80头
2580元1斤
6000元3斤

特价即食刺参1000元8斤 1200元10斤 金酱酒(酱香型白酒)53度3000元1箱(6瓶)

活动电话: 1516666441赵经理

送货电话: 13335020177任经理

本市同城送货

全省全国货到付款

免费代发海参

买海参送羊奶粉

**地址: 青岛市北区台东六路28号(威海路工行后) 公交: 威海路站下车 地铁: 台东站F口出
地址: 济南市历下区泺源大街6号(山东新闻大厦一楼) 任氏海参 马经理 0532-83819133**